

14:00 快报记者 李彦为你报道

足疗店空中“凿壁偷门”

楼上住户:这是给小偷“开后门” 物业:出于消防验收需要



足疗店在二楼后墙壁上开了一道门，并搭了铁梯 快报记者 施向辉 摄

这几天,江宁区新亭兰苑4幢的业主发现,二楼一家未开张的足疗店在后墙上凿开了一个门,而且还搭建了一个铁梯,从一楼到二楼。“这不是给小偷提供方便吗?”业主们不禁担心起来,楼梯搭建前,从未有人问过他们的意见,这样做不仅擅自占用小区的公共空间,还带来安全隐患。昨天上午,有业主在都市圈网上发帖谴责。

新亭兰苑小区位于江宁区东山街道新亭东路上,4幢恰好临街。一楼二楼均为商用门面房。几天前的一天上午,业主钱阿姨发现,在楼房靠小区内一侧墙上突然多出一个洞。起初,钱阿姨有点好奇,“我们这里规定可严了,业主自家装修时凿墙都是要交钱的。”没过一天,这个洞就变成了房门。

前天,业主们意外地看到,几乎在一夜之间,这道门左侧搭建了一个铁梯子,从一楼可以登

上二楼的这道门。这道门距离二单元门上小平台很近,可以十分便捷地爬过去。业主们不禁担心:单元通道上的玻璃窗都没有防盗网,这岂不是给小偷方便,给小偷开了后门?

据了解,一楼和二楼的商业房被一家足疗店租下,目前正在装修。业主们就更揪心了,来足疗店的人员更为复杂。“什么人都可以从这个门进进出出我们小区了。我们业主的安全谁来保障?”居住在二单元的一个女业主抱怨道,丈夫平时比较忙,仅她和孩子在家,当初买房子时,就是看中小区的环境及物业安保。可眼下这道门让她的安全感大打折扣。而另一点就是,足疗店开这道门,搭建梯子占用了小区的公共空间,却没有跟业主们商量。

昨天上午,一位业主将事情发帖子上了都市圈网,“现在受影响的业主已经行动起来维

权。可笑的是,此小区至今无业委会,遇到此类事情只能靠自己了。”如其所言,为了维权,昨天上午15位业主联合起来向小区的“广源物业”讨说法。

据物业的姚经理介绍,这间足疗店租下的一楼和二楼的面积总共约有3000多平方米。开这道门是出于消防的要求。“像他们这种消费场所必须得到消防部门的验收,也必须设有消防通道。目前这道门已经通过消防部门的验收。”姚经理解释,小区4幢楼的一二层做商业用途,原先设计时并没将消防通道设计进去,导致眼下这种局面。如果业主主要经营必须配备消防通道,只好自己开一个消防通道。

昨天上午,业主们联系了江宁区市容部门,姚经理称,市容部门在查看现场后也表示,如果消防部门同意设置,他们也不好干涉。物业姚经理表示,会尽快让足疗店和业主们协调解决此事。

滚动播报 全天候资讯为你呈现

19:00 记者 李彦播报

食品厂库房失火

昨天下午4点左右,双闸五星菜场附近一片拆迁工地上,一座待拆的食品厂库房突然起火。里面存放大量塑料泡沫板及木板,火势很快蔓延,将两百多平米的库房吞没。经半个多小时扑救,大火被扑灭。老板汤先生估计,火灾是由房内老化的电线短路引起,损失数万元。所幸没有人员伤亡。
(张先生线索费50元)

18:00 见习记者 马薇薇

实习生 钱飞播报

民工险被活埋

昨天下午4点多钟,板仓街49号小区前防洪管道施工点,一名60多岁民工在深约两米、直径约1.2米的大坑里清淤时,被突然坍塌的土堆埋住,仅头部露在外面,工友们用手将泥土扒开,将其救出送往医院。所幸被埋民工伤势并不严重。
(周先生线索费50元)

12:00 记者 是钟寅播报

男子猝死河边

昨天上午10点多,江宁区金宝市场前的外港河河埂上发现一男子的尸体。附近居民说,这名男子四五十岁,经常出没在这一带,清晨还看见他穿短裤在这里,头仰着,脚跪着,以为是在晒太阳,可后来越来越热,他还是一动不动,就感觉有些不对劲,于是报警,“可能身体本来就有病,天气又比较热,昏倒以后没有及时抢救就死了。”目前警方正在调查此事。
(孙先生线索费50元)

11:00

通讯员 徐涛 记者 田雪亭播报
水牛逛公园

近日,七桥瓮湿地公园发现一头无主水牛,纳凉群众将水牛围了个里三层外三层。秦淮分局机场派出所民警老郑赶到现场后,为避免水牛受伤,立即疏散围观群众。为防止水牛再次“出走”,老郑只好先找来有经验的牛倌拴好水牛。两小时后,有人报警称一头水牛丢失。老郑立即与报警人联系,并通过走访确定报警人郑某确系水牛主人,随后将水牛“完璧归赵”。

18:00 记者 项凤华播报
解放南路改成解放路

解放路综合整治工程已基本完工。但提起该工程名称时,不少市民总是一头雾水:这条路究竟都叫解放路?还是一段叫解放路、一段叫解放南路?近日,白下区地名办表示已不存在“解放南路”这个地名,解放路早已更名为解放路了,而这也是为了纠正“有南没北”的不对称地名现象。“解放南路是相对于解放北路的,但是这里又没有解放北路,所以解放南路也就没有意义,不如统一叫解放路。”南京地名专家徐兴昭说,今后没有“解放南路”这个地名了。

18:00

通讯员 谢文龙 记者 赵丹丹播报
街道“控违”管违建

近日,幕府山街道“幕南地区控违指挥部”正式挂牌,将违建管理由过去的拆违改为控违,通过这一举措,杜绝了因居民恣意违章搭建而产生的经济损失,同时也减轻了城管部门后期拆违的成本。

»这一大一小避让后失控,都翻了



11:00 实习生 钱飞 快报记者 顾元森为你摄影报道

槽罐车两“脚”着地

昨天上午9点左右,扬子江大道上,一辆槽罐车避让一名骑车人时,冲向绿岛撞了路灯杆后侧翻,油箱破损,柴油满地。槽罐车驾驶员被卡在车内,后被救

出,全身多处骨折。据了解,槽罐车装载的是建筑用白灰。随后,交警调来大型吊车,吊起槽罐车,并清理现场。

(张先生线索费60元)

08:00 快报记者 孙玉春为你摄影报道

出租车四轮朝天

昨天早晨5点多,安德门大街,一辆出租车撞断中央绿岛上的路灯杆后,四轮朝天翻在快车道上,前挡风玻璃和侧面玻璃破碎,车头严重变形。出租车司机庞师傅没有

受伤,从车窗里挣扎着爬出来后,他连称庆幸。据他称,当时没有载客,被一辆公交车逼了一下后,他打方向避让,结果冲上绿岛撞断路灯杆。
(吕先生线索费60元)



11:00 见习记者 季铖为你摄影报道

地铁站出口成“脏” 市民捂鼻绕行

近日,有市民向快报反映,地铁二号线云锦路站3号出口外,到处都是污水,还散发出阵阵恶臭,出站的乘客纷纷捂着鼻子快步通过。

昨天上午9点30分,记者赶到了云锦路站,从3号出口的扶梯上到路面后,立刻闻到了一股异味。出口外的人行道上有大面积

积的污水,并且还在不断往旁边的慢车道上流,不少地方已经长了青苔。“已经一个多月了,今天这还算好的。”一位刚从地铁站出来的乘客说,如果遇上阴雨天,污水就会严重淤积,每次经过都感觉非常恶心。污水主要是从出口左侧的一个草坪渗出,草坪中有一个面积约10平米左右

的水泥框,上面覆盖着一层金属网。“可能是这里面的什么管道破了吧。”路过的乘客猜测污水就是从该水泥框里流出的。

不过,地铁云锦路站一位姓吴的工作人员说,水泥框是地铁的风道,里面的管道都是用于通风的,根本没有水。他表示会向上级反映该问题,尽快处理。随后,

记者联系建邺区市政工程管理所,一位工作人员表示,他们已经去现场看过,但草坪下的管线并不属于他们管理养护。昨天下午4点左右,记者再次联系了地铁云锦路站工作人员,“下午已经开始修了。”他说,是草坪下的一个管道破裂,“问题这两天就会解决。”(舒先生线索费50元)

魏氏休闲广场

优惠套餐:

- 1. 按摩+踩背+自助餐+韩式汗蒸= 49元
- 2. 足疗+踩背+自助餐+韩式汗蒸= 59元
- 3. 中式+踩背+自助餐+韩式汗蒸= 89元

装修升级了!

注: 韩式汗蒸仅限女宾, 自助餐时间17:30-20:00

电话: 85627172 地址: 南京和燕路1号(宁邦酒店负一楼)

